

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Проректор з науково-методичної роботи
Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти»**

підписано Алла ОСТАПЕНКО

26 січня 2024 року

ПРОГРАМА

онлайн-консультації з питань організації та проведення атестації педагогічних працівників

(у синхронному форматі на платформі ZOOM)

Тема: «Особливості організації та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 навчальному році»

Мета: надання адресної організаційно-методичної допомоги з питань організації та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 навчальному році.

Завдання:

– розглянути порядок атестації новопризначених педагогічних працівників, оформлення атестаційного листа;

– надати роз'яснення та відповіді на конкретні запитання, що надійшли до Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами упродовж місяця, щодо особливостей проведення атестації окремих категорій працівників відповідно до норм чинного Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОНУ від 09.09.2022 № 805.

Модератори:

Кононенко О.Є., начальник відділу загальної середньої, позашкільної освіти та ліцензування освітньої діяльності управління освіти Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації;

Єжелей В.М., завідувач Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти».

Учасники:

відповідальні особи МОУСО територіальних громад області за організацію та проведення атестації педагогічних працівників, керівники та відповідальні за атестацію педагогічних працівників закладів освіти.

Дата проведення: 29.01.2024

Час проведення: 15.00 – 16.00

ПЛАН

Зміст роботи	Час проведення	Відповідальний	
I. Організаційний блок			
1.1.	Реєстрація учасників консультації	14.45 – 15.00	Прошай М.В., методист Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами
1.2.	Відкриття заходу	15.00 – 15.05	Єжелей В.М., завідувач Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами
II. Нормативно-методичний блок			
2.1.	«Організація та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 навчальному році» <i>Питання, що розглядаються:</i> - порядок атестації новопризначених педагогів; - оформлення атестаційного листа окремих категорій працівників; - порядок присвоєння кваліфікаційних категорій.	15.05 – 15.55	Кононенко О.Є., начальник відділу загальної середньої, позашкільної освіти та ліцензування освітньої діяльності управління освіти Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; Прошай М.В., методист Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами
III. Підсумковий блок			
3.1.	Підбиття підсумків онлайн-консультації	15.55 – 16.00	Кононенко О.Є., Єжелей В.М.

Завідувач Центру організаційно-методичної роботи з керівними кадрами

підписано

Віктор ЄЖЕЛИЙ

Візи:

Людмила ВОРФЛІК